

خبر

پیروزی تکواندو کاران گاز فجر جم در لیگ بوشهر

مسابقات لیگ دسته اول تکواندوی استان بوشهر در رده سنی نونهالان، با درخشش تکواندوکاران نونهال گاز فجر جم همراه بود.

به گزارش روابطعمومی شرکت پالایش گاز فجرجم، در هفته دوم این رقابت‌ها که به میزبانی شهر بوشهر برگزار شد، تیم گاز فجرجم با مربیگری اسماعیل نظریه با نتیجه ۶ بر یک برابر تیم عقاب هوایی بوشهر و با حساب ۰-۶ در مقابل تیم هیات تکواندوی تنگستان به پیروزی رسید. ۴ بازی، ۳ برد و یک باخت و کسب ۹ امتیاز حاصل کار نونهالان پالایش گاز فجر جم است. این تیم اکنون بعد از تیم قائم بوشهر، در رده دوم جدول رده‌بندی مسابقات قرار دارد. اسماعیل نظریه، محمد خدادادی، احمدرضا شامخ، احمدرضا جاماسب، محمدمهدی نظری، عباس دانشور، مصطفی قاسمی، میکائیل جوانبخت، علیرضا قاسمی، مهدی بی‌باک، علیرضا زارع، میلاد مبصری، مصطفی قبری و علیرضا خوشاب، اعضای تیم تکواندوی نونهالان شرکت پالایش گاز فجر جم را تشکیل می‌دهند.

درخشش فرزندان نفت و گاز شرق در مسابقات کاراته



فرزندان یکی از کارکنان شرکت بهره‌برداری نفت و گاز شرق، در ششمین دوره مسابقات قهرمانی کیوکیوشین کاراته‌تزو کا کشور در سال جاری رتبه‌های اول و دوم را از آن خود کردند. به گزارش روابطعمومی شرکت بهره‌برداری نفت و گاز شرق، در این مسابقات که در رده‌های سنی مختلف و در شهر قم برگزار شد، مهدی دادمحمدی در رده سنی نونهالان قهرمانی را از آن خود کرد و محمد داد محمدی در رده سنی نوجوانان در جایگاه دوم قرار گرفت. شایان ذکر است، این دو ورزشکار، فرزندان نصیر دادمحمدی از همکاران شرکت بهره‌برداری نفت و گاز شرق هستند.

قهرمانی در لیگ فوتبال ساحلی کشور با مربی فلات قاره‌ای

تیم فوتبال ساحلی دیرانوردان بوشهر با مربیگری یکی از کارکنان شرکت نفت فلات قاره ایران موفق شد در رقابت‌های لیگ برتر فوتبال ساحلی کشور به قهرمانی دست یابد. به گزارش روابطعمومی شرکت نفت فلات قاره ایران، این تیم با مربیگری عباس طبیب‌نژاد از کارکنان واحد حسابداری فلات قاره بوشهر، در دیدار نهایی مسابقات لیگ برتر فوتبال ساحلی کشور، مقابل تیم شهرداری تبریز ایستاد و پس از شکست حریف، قهرمانی را از آن خود کرد.

جام اخلاق در دستان بسیجیان شرکت پالایش گاز فجر جم

بسیجیان شرکت پالایش گاز فجرجم، ضمن کسب مقام سوم مسابقات فوتسال چهارجانبه یادواره شهید عباس بهرامی در شهرستان ریز، جام اخلاق این دوره از بازی‌ها را نیز به دست آوردند.

به گزارش روابطعمومی شرکت پالایش گاز فجرجم، یک دوره مسابقات فوتسال چهارجانبه به‌عنوان یادواره شهید عباس بهرامی در شهرستان ریز به میزبانی تیم پیکان این شهرستان و با حضور تیم‌های منتخب بسیج شرکت پالایش گاز فجرجم، نواب جم، منتخبی از شهرستان کنگان و پیکان ریز برگزار شد که در پایان، تیم بسیج شرکت پالایش گاز فجر پس از قبول شکست مقابل میزبان مسابقات و پیروزی در مقابل نماینده کنگان، به مقام سوم این مسابقات دست یافت. همچنین در این مسابقات تیم‌های نواب جم و پیکان ریز اول و دوم شدند و تیم بسیج شرکت پالایش گاز فجرجم کاپ اخلاق گرفت.

مهندس شاه کرمی، مدیر کل ورزش وزارت نفت، در حاشیه ششمین المپیاد پیشکسوتان وزارت نفت تاکید کرد:

پهلوان پروری مقدم بر قهرمان پروری است



این مراسم، با مثبت ارزیابی کردن برگزاری این دوره از رقابت‌ها با نام «یادواره شهید تندگویان» گفت: سیاست و رویکرد اصلی بخش ورزش در معاونت توسعه منابع انسانی وزارت نفت، نگاه ویژه به رشد و تعالی ورزش همگانی در جهت تشویق کارمندان به مقوله مهم و تاثیرگذار تربیت بدنی است.

غلامرضا شاه‌کرمی با اشاره به نگاه ویژه وزیر نفت در این زمینه افزود: به منظور بالا بردن نشاط و انگیزه در جهت انجام ماموریت‌های مهم و اساسی در وزارت نفت، مهندس قاسمی نیز نگاهی ویژه به مقوله ورزش به خصوص ورزش همگانی در میان کارمندان وزارت نفت در سراسر کشور دارد که یقیناً این امر موجب بالا رفتن روحیه کارمندان و متخصصان متعدد صنعت نفت در افزایش تولید نفت و فرآورده‌های حاصل از آن در سراسر کشور خواهد شد. به همین دلیل ششمین دوره المپیاد پیشکسوتان وزارت نفت در مجتمع فرهنگی – ورزشی

مدیرکل ورزش وزارت نفت با اشاره به این که این دوره از مسابقات «یادواره شهید تندگویان» نامگذاری شده بود، گفت: با توجه به این که این رقابت‌ها در آستانه اربعین سالار شهیدان برگزار شد و نیز به دلیل ادامه راه پهلوان پروری این وزیر شهید، این دوره از مسابقات به این نام مزین شد و امیداست افراد حاضر و نسل آینده صنعت نفت، همچون شهید تندگویان پهلوان پروری را مقدم بر قهرمان پروری بدانند.

وی در پاسخ به این پرسش که بسیاری از حاضران در این دوره از رقابت‌ها، خواستار تغییر در آیین‌نامه‌ها و برگزاری هر ساله این مسابقات در بخش پیشکسوتان بودند، گفت: ما می‌توانیم با بررسی و بحث کارشناسی در جلسات شورای ورزش وزارخانه، برای ایجاد تغییرات در این رقابت‌ها تصمیم‌گیری کنیم، البته این موضوع مستلزم بررسی در کارگروهی ویژه است. شاید از نظر اداره کل منعی نداشته باشد، اما طبق آیین‌نامه‌ها و



محمودآباد، به میزبانی شرکت ملی گاز با موفقیت برگزار شد و شاهد رقابت تنگاتنگی میان پیشکسوتان بالای ۴۵ سال در این صنعت بودیم. وی با اشاره به حضور رشته‌های مختلف در این المپیاد گفت: حدود ۳۵۰ پیشکسوت صنعت نفت از ۴ شرکت اصلی وزارت نفت در قالب رشته‌های شش، پینگ‌پنگ، تنیس، شطرنج، فوتسال و تیراندازی به رقابت پرداختند که این موضوع، افزایش رفاقت و دوستی و نیز انگیزه را در میان پیشکسوتان صنعت نفت که ذخایر علمی و فنی این صنعت مهم و حیاتی هستند، به دنبال داشت.

تهتا ۱۳ المپیاد را هر ساله در دستور کار قرار می‌دهیم.

مدیرکل ورزش وزارت نفت، با بیان این که سیاست و رویکرد ما در زمینه توسعه ورزش همگانی، بیشتر بر ورزش در مقاطع سنی پایه است، گفت: اولویت اصلی وزارت نفت در بخش ورزش همگانی این است که بیشتر به سمت توسعه ورزش در بین کارکنان، فرزندان و خانواده‌ها برویم. در بررسی‌های خود به این نتیجه رسیده‌ایم که از لحاظ آساری، در مناطق عملیاتی و ستادی، منابع مالی و سهم‌بندی‌ها بیشتر روی ورزش پایه صورت بگیرد و زمینه رسیدن به این هدف هم فراهم شده است. به این شکل می‌توان مقدمات پیشرفت در ورزش قهرمانی را با توسعه ورزش همگانی فراهم آورد.

بنا بر این گزارش، ناظر اداره کل ورزش وزارت نفت در المپیاد پیشکسوتان صنعت نفت نیز پس از پایان این مسابقات با بیان این که میزبانی این مسابقات برای اداره کل قابل پذیرش بود، گفت: با توجه به تغییر مکان برگزاری این مسابقات و برگزاری آن در شهرستان محمودآباد، متقدم میزبان به خوبی توانست از فرصت‌های به دست آمده و تجارب برگزاری مسابقات متعدد بهره‌بردو در نهایت المپیاد را به خوبی مدیریت و میزبانی کند.

سیدمهدی میررکنی نظم‌بیشتر نسبت به المپیادهای قبلی پیشکسوتان و میزبانی خوب را از شاخص‌های برگزاری این دوره از مسابقات دانست و خاطر نشان کرد:

رشته‌های این دوره از المپیاد پیش از این در جلسات کارشناسی اداره کل و با نظر خود شرکت‌ها انتخاب شد، هر چند جا داشت که شاهد برگزاری رقابت بین تعداد بیشتری از رشته‌ها باشیم.

در این مسابقات بیشترین استقبال از رشته تیمی فوتسال و کمترین استقبال از رشته تنیس خاکی صورت گرفت. میررکنی با بیان این که هدف صنعت نفت از برگزاری این رقابت‌ها، بالا بردن سطح سلامت کارکنان و پیشکسوتان است، گفت: هدف ما از سرمایه‌گذاری در این رقابت‌ها، رسیدن به توسعه ورزش همگانی است. دستورات اجرایی و مالی و بودجه‌ها از دست می‌دهیم و باید مسابقات را در نیمه دوم سال برنامه‌ریزی کنیم. با این شرایط، برگزاری هر ساله یک رقابت برای ما سخت است و بخوانید.

لیگ برتر

ووشو کار گاز ماز ندران:

مسابقات لیگ، سکوی پر تاب من به مسابقات آسیایی است



رقابت‌های آسیایی «هوشی مینه» را رویدادی حساس و بزرگ برای ووشوی ایران دانست و گفت: تمرینات صبح و بعدازظهر من برای رقابت‌های لیگ ووشو

مختلف در رقابت‌های لیگ شده‌اند و این باعث شده تا همه با انگیزه و با یک حس رقابت بسیار مثبت و جدی به مصاف هم بروند. ووشوکار وزن ۶۵- کیلوگرم تیم گاز مازندران تاکید کرد: تیم گاز با جذب بهترین‌های این رشته، تاکنون توانسته

در صدر جدول قرار بگیرد، ضمن این که تیم فولاد ماهان سپاهان به‌عنوان حریفی قدر برای تیم گاز مازندران با نفراتی زنده به میدان می‌رود و این، کار را برای حفظ صدرنشینی سخت‌تر خواهد کرد. دریایی خاطر نشان ساخت: ساندای بانوان به رشد قابل‌توجهی رسیده است و امروز بانوان ایرانی با به پای مردان در رقابت‌های جهانی و آسیایی روی سکو می‌روند و به نظر من، حضور در همین رقابت‌های لیگ، توانسته کمک کند تا همه با انگیزه در این مسابقات حضور داشته باشند. وی

تیم بسکتبال گاز تهران با غلبه بر تیم تیمار دور بر گشت مرحله پلی‌آف بسکتبال بانوان، در جمع ۴ تیم برتر قرار گرفت.

پیش از این، قزوین و فولاد ماهان صعود خود را قطعی کرده بودند و تیم‌های آرارات و شهرداری بندرعباس نیز برای قرار گرفتن در جمع ۴ تیم برتر، در دهه اول بهمن ماه به مصاف هم می‌روند.

ورزش ۱۵

خبر

ارتقاغات بوشهر در تسخیر جانپازان نفت

کوهنوردان جانپاز شرکت ملی نفت ایران، ارتقاغات قله واقع در استان بوشهر را فتح کردند.

قلعه، کوهی که ارتفاع، اما سخت‌گذر است که صعود به آن، به مهارت نیاز دارد.

گروه ۳۰ نفره جانپازان به منظور صعود به قله، به بوشهر رفتند و در فرودگاه این شهر مورد استقبال مدیرعامل شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی استان بوشهر، معاونان بنیاد شهید و امور ایثارگران استان، مسوولان تربیت بدنی و رئیس کوهنوردی استان قرار گرفتند.

تیم کوهنوردی جانپازان نفت، سحرگاه روز بعد، با هدایت گروه راهنمایی هیات کوهنوردی استان و مربی تیم (نماینده امور ورزش و تربیت بدنی شرکت ملی نفت ایران) حرکت به سمت شهرستان دشتستان جهت صعود به قله قله را آغاز کرد و کوهنوردان پس از ساعت‌ها کوهپیمایی، بر فراز قله عکس یادگاری گرفتند.

حسن نسیمی پور، محمد جواد میزایی، موسی الرضا کریمیان، مصطفی اسلامی، عباس جلولی، هادی فردآزاد، محمدعلی جهانیان، امیرمحمد منطقی، حمید غفاری، احمدرضا احمدور، اسماعیل پژوهیده، علی ابراهیمی، سعید یوسفی، جواد مهرا لایقی، صفر کیهانی اصل، محسن حدادیان، رضا مهدوی راد، رضا شامیر، علیرضا رحیمی، مسعود تیموری، ناصر قربانقاری، ناصر امامی، علی مهمان‌نواز، بشیر خلیلووند، صادق گلغرو



مفرد، هوشنگ قربانی، محمدرضا شهبازی و غلامرضا وحیدی اعضای تیم نفت بودند و علی‌اکبر گلستانی، جمشید بختیاری، مسعود صفری، مصطفی فخری، حسین امینی و عبدالمهدی اقمسی- از هیات کوهنوردی استان- هم آن‌ها را همراهی می‌کردند. سرپرستی این برنامه صعود هم به عهده حسین بقرزاده بود و محمد گلپریان به عنوان نماینده امور ورزش، کوهنوردان را همراهی می‌کرد.

مسابقات انتخابی منطقه شمال در تهران

امور ورزش و تربیت بدنی شرکت ملی نفت به منظور شناسایی اعضای تیم‌های اعزامی به دومین المپیاد فرهنگی- ورزشی بانوان بالای ۲۶ سال، که اسفند ماه سال جاری به میزبانی شرکت ملی پالایش و پخش فرآورده‌های نفتی ایران در محمود آباد برگزار می‌شود، مسابقات انتخابی خود را در منطقه شمال و جنوب برگزار کرد.

رقابت‌های منطقه شمال در ۱۰ رشته بسکتبال، والیبال، آمادگی جسمانی، پینگ‌پنگ، شطرنج، بدمیتون، شش، دارت، تیراندازی و تنیس با حضور ۴۰۰ ورزشکار در قالب تیم‌هایی از شرکت‌های ملی حفاری، نفت فلات قاره، نفت و گاز اروندر، نفت مناطق مرکزی، پایانه‌های نفتی خارک و ستاد نفت در تهران به انجام رسید و نقرات و تیم‌های برتر، جواز حضور در تیم به منطقه شمال را دریافت کردند.

قهرمانی برای تیر اندازان پالایشگاه اصفهان

در مسابقات ورزشی تیراندازی کارکنان زیر ۴۵ سال شرکت‌های ملی پالایش و پخش فرآورده‌های نفتی ایران، پالایشگاه اصفهان به قهرمانی رسید. در این مسابقات که به میزبانی پالایشگاه آبادان انجام شد، پالایشگاه اصفهان با کسب ۱۵۱۳ امتیاز اول، شرکت ملی پخش دوم و شرکت خطوط لوله و مخابرات سوم شدند.

سیدمحمدرضا حسینی، ابراهیم اسحاقیان و علی محمدی، اعضای تیم شرکت پالایش نفت اصفهان در بخش تفنگ بادی و مسعود گیاهچین، حمیرضا بهرامی و محمدرضا بهزادزاد اعضای تیم در بخش تیرانجه بودند. سرپرستی تیم شرکت پالایش نفت اصفهان هم با ابراهیم نوکین اهوازی بود و مربیگری آن را اصغر جان‌نزاری به عهده داشت.

همچنین تیم تیراندازی حراست شرکت پالایش نفت اصفهان نیز در مسابقات ورزشی یادواره شهدای حراست مقام اول را به دست آورد. در این سری از مسابقات که در کرمانشاه برگزار شد، حسین سلیمانی، غلامعلی شمس و محمدعلی قربانی در بخش تفنگ بادی و آقابان حمیزمانی، اصغر ترک لادانی و ابراهیم اهوازی ترکیب تیم شرکت پالایش نفت اصفهان را تشکیل می‌دادند، سرپرستی گروه هم به عهده مهدی شاه‌حسینی بود.

پس از پالایشگاه اصفهان که در این مسابقات قهرمانی را از آن خود کرد، تیم‌های شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی ایران و شرکت خطوط لوله و مخابرات به ترتیب مقام‌های دوم و سوم را به خود اختصاص دادند.

برنز آسیا بر گردن فرزند نفت



فرزند یکی از کارکنان شرکت پشتیبانی ساخت و تهیه کالای نفت ایران، در مسابقات دوچرخه‌سواری کاپ آسیایی در خشد. به گزارش روابط عمومی شرکت پشتیبانی ساخت و تهیه کالای نفت ایران، آنوسا عباسی، فرزند بهروز عباسی مقانکی از کارکنان این شرکت که در مسابقات کاپ آسیایی ملازی شرکت کرده بود، مدال برنز رشته ۵۰۰ متر سرعت را از آن خود کرد.

مسابقات ورزشی به مناسبت هفته هوای پاک

با هماهنگی واحد بهداشت، ایمنی و محیط زیست و همکاری امور ورزش شرکت گاز گلستان، یک دوره مسابقات طناب‌کشی در پارک تفریحی انگاره گرگان برگزار شد.

به گزارش روابط عمومی شرکت گاز گلستان، در این مسابقات که به مناسبت گرامیداشت هفته هوته هوای پاک و با حضور مدیرعامل گاز گلستان و جهانشاهی، معاون سازمان حفاظت محیط زیست استان ترتیب یافت، ۶ تیم با یکدیگر به رقابت پرداختند که در پایان تیم متشکل از محمد لیاقتی، سید علی حسینی اطهر، محمد دلچیه، خضرالله قربانی و محمدعلی زنگانه به قهرمانی رسید.